Согласие на обработку персональных данных.
[bookmark: _GoBack]Субъект персональных данных, в соответствии со статьей 9 Федерального закона "О персональных  данных" дает согласие оператору – кредитному потребительскому кооперативу «СОЮЗ», а так же его обособленным подразделениям,  зарегистрированному по адресу  Приморский край, г. Арсеньев, пр-кт Горького, д. 1, на обработку -  любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или  без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение следующих персональных данных:    
1.  Сведения, указанные мною в анкетах-заявлениях;
2.  Дата и место рождения;
3.  Адреса постоянной и временной регистрации, фактического места жительства, в том числе предыдущие;
4.  Реквизиты паспорта (номер, серия, кем и когда выдан);
5.  Пол, семейное положение;
6.  Фотография (копия паспорта);
7.  ИНН, СНИЛС, ОГРН;
8.  Сведения о воинском учете (военный билет);
9.  Размер доходов (заработная плата, пенсия и т.д.) в т.ч. указанный в справке 2НДФЛ и т.д.;
10. Сведения, включенные в трудовую книжку, трудовой договор, контракт;
11. Содержание деклараций, подаваемых в налоговую инспекцию;
12. Документы, подтверждающие право собственности на движимое и недвижимое имущество, в том числе технический и кадастровый паспорта, ПТС, копия полиса ОСАГО;
13. Информация о задолженности:
      a.    По договорам займа – номер договора, дата заключения договора, сведения об обеспечении по договору, срок, информация о задолженности (номинал, проценты, неустойка, госпошлина), процентная ставка, размер (процент) неустойки,
b.    По договорам передачи личных сбережений - номер договора, дата заключения договора, срок, сумма внесенных и полученных денежных средств, сведения о капитализации, о переводе неполученной компенсации в добровольный паевой взнос, сведения о пролонгации договора, сведения о начисленной компенсации,
c.    По паевым взносам – размеры и движения по обязательному, добровольному паевым взносам, паеначислениям,
d.    По членским взносам – периоды и основания начисления, остатки, движения,
e.    Информация по депонированной задолженности
    
     Целью предоставления и обработки персональных данных, указанных ранее, является членство в КПК «СОЮЗ», заключение и последующее исполнение договоров, формирование кредитной истории, разработка и информирование меня о новых продуктах, услугах, программах и мероприятиях кооператива.    
     Настоящее согласие дается на период, до истечения сроков хранения соответствующей информации   или   документов, содержащих   указанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации. По истечении указанных сроков, действие согласия считается продленным на каждые следующие 5 лет, при отсутствии сведений о его отзыве. Субъект персональных данных оставляет за собой право отозвать свое согласие, посредством направления соответствующего уведомления через нотариуса, составления соответствующего письменного уведомления, которое может быть направлено в адрес Кооператива по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручено лично под расписку представителю Оператора.    
     Субъект персональных данных дает свое согласие на получение от Кооператива информации, информационных материалов о наступлении сроков исполнения договоров, возникновении или наличии просроченной задолженности с указанием суммы, иной информации связанной с исполнением договора, используя следующие способы взаимодействия: личные встречи, телефонные переговоры (непосредственное взаимодействие); телеграфные сообщения, текстовые, голосовые и иные сообщения, включая: SMS – оповещение (отказаться от SMS-оповещения можно посредством составления соответствующего письменного уведомления, которое может быть направлено в адрес Кооператива по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора), передаваемые по любым каналам электросвязи, в том числе подвижной радиотелефонной связи, почтовые отправления, телеграммы по месту жительства или месту пребывания должника,  сообщение по электронной почте.
